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Temeljem odredbi Zakona o gradnji ("NN" 153/13., 20/17., 39/19., 125/19.)  

izdaje se 

R J E Š E NJ E 
Broj: 7-21-A/01 

 

kojim se imenuje  

 

Ivor Obradović, mag. ing. arch.,  

ovlašteni arhitekt, 

 

za projektanta na izradi IDEJNOG RJEŠENJA – REKONSTRUKCIJA DIJELA UNUTARNJEG 

PROSTORA DOMA KULTURE ČAVLE za građevinu: DOM KULTURE ČAVLE na k.č. 6339,  k.o. 

Cernik-Čavle 

 

Projektant je odgovoran da projekt zadovoljava uvjete Zakona o gradnji ("NN" 153/13., 

20/17., 39/19., 125/19.), Zakona o prostornom uređenju ("NN" 153/13.,65/17.,114/18.,39/19., 

98/19. ) i posebnih zakona, propisa i uvjeta gradnje. 

 

Ivor Obradović, mag. ing. arch., ovlašteni arhitekt ispunjava, obzirom na stručnu spremu, 

radno iskustvo, položen stručni ispit i rješenje o upisu u Imenik ovlaštenih arhitekata pod 

rednim brojem 4004, s danom upisa 10. siječnja, 2014. godine (Klasa: UP/I-350-01/11-01/1, 

Urbroj: 505-09-14-02 od 31. ožujka 2014.) uvjete predviđene Zakonom o gradnji. 

 

 

direktor Ivor Obradović, mag. ing. arch.    
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2. OPIS ZAHVATA 

REKONSTRUKCIJA DIJELA UNUTARNJEG PROSTORA DOMA KULTURE ČAVLE, investitora OPĆINA 

ČAVLE, Čavja 31, 51219 Čavle, OIB: 27613220645, planira se izvoditi na građevinskoj čestici k.č. 

6339, k.o. CERNIK-ČAVLE. Navedeno zemljište nalazi se u mjestu Čavle.  

Osnova za izradu idejnog rješenja je projektni program zadan od strane investitora koji 

predstavlja njegove želje i potrebe. Trenutni prostori za rad Općine Čavle, na lokaciji Čavja 31 

– Čebuharova kuća, nisu adekvatni, stoga je želja investitora preseljenje ureda Općine unutar 

zgrade Doma kulture Čavle na adresi Čavja 17 i rekonstrukcija dijela unutarnjeg prostora.  

2.1. Postojeće stanje 

Zgrada Doma kulture Čavle je slobodnostojeća građevina javne namjene u centru mjesta 

Čavle. Etažnost zgrade iznosi S+P+1. Tlocrtna kompozicjia građevine organizirana je u obliku 

slova T, sa tri definirana volumena: 1. Administrativni dio uz glavnu prometnicu sastavljen od 

ulaznog galerijskog prostora Doma kulture, turističke zajednice, banke, caffe bara, pošte, 

vijećnice i ostalih popratnih sadržaja; 2. Volumen gledališta i pozornice; 3. Troetažni volumen 

uredskih prostora na jugozapadnom pročelju sastavljenog od prostorija Dobrovoljnog 

vatrogasnog društva na polukatu i dvije etaže uredskih prostora za najam. Na etaži suterena 

nalazi se prostor trgovine koji se zadržava sukladno postojećem stanju, odnosno nije 

obuhvaćen projektom. 

2.2. Planirano stanje 

Projektom se predviđa smještaj i usklađenje uređenja interijera sa potrebama Općine Čavle 

unutar zgrade rekonstrukcijom Doma kulture Čavle. Postojeći uredi Općine Čavle na adresi 

Čavja 31 – Čebuharova kuća, prenamijeniti će se u Zavičajni muzej sa Turističkom zajednicom. 

Unutar prostora ulazne galerije Doma kulture predviđa se izvedba uslužnog pulta sa 

pripadajućom garderobom i spremištem zbog komotnijeg prihvata većeg broja ljudi tokom 

raznih događaja. Prema Pravilniku o osiguranju nesmetanog pristupa, kretanja i boravka 

osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti uz ulaz u galerijski prostor Doma kulture 

projektom je predviđena pristupna rampa. Pripadajuće sanitarije su također projektirane u 

skladu sa navedenim pravilnikom, te su uz muški i ženski toalet previđene sanitarije za osobe s 

invaliditetom. Unutar sadašnjeg prostora Turističke zajednice planira se smještaj pisarnice za 

potrebe Općine te se predviđa izvedba dizala zbog vertikalnog povezivanja administrativnih 

sadržaja i osiguranja nesmetanog pristupa, kretanja i boravka osobama s invaliditetom i 

smanjene pokretljivosti. Na etaži 1. kata nalaze se glavne administrativne prostorije Općine: 

Općinska vijećnica, ured načelnika i pročelnika, uredi za financije, uredi tajnika i socijalne 

službe, ured komunalnog redara te pripadajući predprostor uz dizalo i sanitarije.  

Na etaži prizemlja uredskog volumena projektom se smješta Pošta sa prijemom, spremištem za 

robu i pripadajućim sanitarijama. 1. kat volumena ostaje prema postojećem stanju ured za 

najam, te nije obuhvaćen rekonstrukcijom. Na 2. katu smješteni su uredi za komunalne poslove 

sa sanitarijama i kuhinja za potrebe zaposlenika. 

Postojeća pozornica predimenzionirana je za potrebe korištenja Doma kulture, ali nedostaju 

potrebni prateći sadržaji poput garderoba, spremišta i sanitarija. Rekonstrukcijom se planira 

izvedba dvoetažne dogradnje sa garderobom ,spremištem i sanitarijama u razini pozornice, a 

uredom matičara, server sobom i sanitarijama na drugoj etaži u razini sa uredima za komunalne 

poslove. 

 

 

projektant  Ivor Obradović, mag. ing. arch.  
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